



Славяносербские

ЧЕТВЕРГ, 19 февраля 2015 г.
№7 (7858)

Издание территориальных громад
Славяносербского района

ВЕСТИ

23 февраля - День защитника Отечества

Уважаемые ветераны вооруженных сил, офицеры, военнослужащие!

Сердечно поздравляю вас с Днем защитника Отечества!

Эта дата для каждого из нас имеет непреходящую ценность и глубокий патриотический смысл — признание и благодарность тем, кто превыше всего ставит долг, честь и верность присяге. Слова мужество, выдержка, самоотверженность всегда были присущи нашим воинам и актуальны, как никогда, в наши дни, в дни, когда с оружием в руках мы вынуждены защищать наших родных и близких, нашу независимость, права и свободу.

Низкий поклон ветеранам войн и военных конфликтов, продемонстрировавшим колоссальную отвагу, честно выполнившим свой гражданский долг, людям, которые всегда будут примером для подрастающего поколения. Вечная память солдатам и офицерам, павшим на полях сражений во имя своего Отечества и их матерям, воспитавшим не просто защитников, а настоящих героев!

В этот день мы говорим слова благодарности не только профессионалам военного дела, но и настоящим мужчинам, для которых любовь к Родине начинается с семьи — ведь нет ничего более важного, чем сохранение мира в наших домах.

Желаю всем защитникам Отечества мирного неба, семейного благополучия, крепкого здоровья, счастья и стабильности!

Глава администрации

Славяносербского района Андрей ЗАГОРОДНОК

Всегда есть место празднику

День Святого Валентина... Праздник для нас довольно молодой. И отношение к нему не совсем однозначное. Одни считают его хорошей традицией и с удовольствием принимают участие во всех присущих этому дню мероприятиях. Другие, обращаясь к христианскому канону, отвергают его существование. Но все же, с каждым годом людей, которые 14 февраля дарят подарки и цветы, сладости и «валентинки» возлюбленным, родным, близким и друзьям, проявляя тем самым свои самые добрые чувства, становится все больше.

В нынешнем году проведение праздничного мероприятия породило больше споров, чем прежде.

- Стоит ли собирать людей, тем более детей, когда день и ночь не прекращается стрельба? – говорили скептики.

- Разве можно думать только о плохом? Ведь от войны хочется хоть как-то отвлечься, забыться! – парировали оптимисты, и все-таки отстояли свою точку зрения.

14 февраля под эгидой Общественного движения «Мир Луганщине» силами творческих работников Зимогорьевского городского дома культуры, детских коллективов художественной самодеятельности и юных самобытных артистов состоялся праздничный концерт, посвященный Дню Святого Валентина «На крыльях любви».

В программе мероприятия – песни и танцы, игры со зрительным залом, праздничные гадания и театрализованные постановки. Теплая, дружеская атмосфера позволила артистам и организаторам праздника справиться с волнением, а зрителям – забыть о проблемах и невзгодах, преследующих их в наше столь нелегкое время. Главным атрибутом праздника были хорошее настроение, смех и радость. Зал то и дело взрывался бурей аплодисментов, криками «Браво!» и «Молодцы!», а пришедшая со взрослыми на концерт детвора танцевала в проходах номер за номером, подражая артистам на сцене.

По окончании мероприятия с благодарственным словом к участникам концерта и организаторам праздника обратился глава администрации, председатель районного отделения Общественного движения «Мир Луганщине» Андрей Загороднюк, отметив важность и необходимость проведения подобных мероприятий в наше неспокойное военное время.

- Не секрет, что в годы Великой Отечественной войны искусство помогало людям выжить, выстоять, победить. Песня была неизменной

спутницей солдата как в бою, так и на привале. Музыка помогала мирному населению перенести все тяготы и лишения, а знаменитая на весь мир Ленинградская опера не прекращала свою работу ни на один день даже во время блокады.

В завершение своего выступления Андрей Викторович пожелал всем присутствующим в зале счастья и здоровья, мира, добра и благополучия.

Творческий труд ребят не остался без награды, все артисты получили сладкие подарки, а самые активные участники конкурсов, викторин и развлечений – мягкие игрушки от районного отделения Общественного движения «Мир Луганщине» и общественной организации «Казачий берег». Кроме того, все зрители в зале, а их было более 250 человек, получили первый, исторический, номер газеты центральных органов исполнительной власти ЛНР «Республика», прочитав который смогли узнать о самых свежих событиях со всех уголков нашего молодого государства.

Погасли огни ramпы, последний зритель вышел из зала, унося с собой позитивный настрой, массу положительных эмоций и самых добрых впечатлений. Концерт закончился, но воспоминания о нем еще долго будут жить в сердцах людей, позволяя отвлечься от сегодняшних реалий, позволяя радоваться жизни, несмотря ни на что. А значит, праздник в наши дни нужен. Значит, празднику быть!

Светлана МОВЧАН

КОРОТКО

Гуманитарная МЧС РФ доставила в Луганск более 680 т продуктов и 26 т лекарств

Гуманитарный конвой МЧС РФ доставил в Луганск более 680 тонн продуктов питания, 26 тонн медикаментов, а всего более 900 тонн гуманитарной помощи. Об этом ЛуганскИнформЦентру сообщил руководитель Центра управления восстановлением (ЦУВ) Луганской Народной Республики Александр Дробот.

- Традиционно, основной частью гуманитарного конвоя стало продовольствие очень большой номенклатуры. Это и продукты питания, среди которых 250 т муки, и 85 т строительных материалов, среди которых 6 т цемента, так необходимого для ремонтно-восстановительных работ, и 26 т медикаментов различных наименований, - сообщил Александр Дробот.

Также руководитель ЦУВ поблагодарил братский народ Российской Федерации за помощь, которую она оказывает народу Донбасса в тяжелое для него время.

По словам Александра Дробота, разгрузка 14-го гуманитарного конвоя продолжилась около четырех часов, после чего колонна грузовиков МЧС отправилась обратно в Ростовскую область.

Киев не снял транспортную блокаду с Донбасса, несмотря на перемирие

Жители Донбасса продолжают жить в условиях транспортной блокады, объявленной ранее Киевом. Перемирие, установленное на востоке Украины с 15 февраля, никак не изменило ситуацию.

- Перемирие никак не повлияло на пропускной режим с Украиной, мы сегодня об этом доложим нашему правительству, - сообщили в Минтрансе ДНР.

Ведомство уточняет, что население востока Украины продолжает жаловаться на бездействие правительства Украины. В западном и южном направлении на блокпостах у жителей продолжают требовать справки и пропуска. В ином случае – проход закрыт.

Ранее власти Республики уже заявляли, что, установив транспортную блокаду Донбасса, Украина фактически вышла из Конвенции о защите прав человека и основных свобод. Председатель Народного совета ДНР Андрей Пурин называл эту меру украинских властей военным преступлением.

А с середины ноября 2014 года указом президента Украины Петра Порошенко Киев официально установил в отношении Донбасса также так называемую «экономическую блокаду». Тогда украинский президент приказал вывести с территорий, подконтрольных ополченцам, все государственные учреждения, а также установить особый порядок получения пенсий и пособий. Так, законные выплаты жители могут получить, лишь встав на регистрацию на территориях, подконтрольных силовикам.

ЛуганскИнформЦентр

МНЕНИЕ

Елена Синаторова:**Нормальное
правительство
не будет
уничтожать
собственный
народ**

Депутат Федерального собрания Государственной Думы Российской Федерации, член комитета по вопросам семьи, женщин и детей, кандидат социологических наук Елена Синаторова ответила на провокационный вопрос, рассказав, какие основания у неё называть украинское руководство нацистами.

— Те цели, которые преследуют первые лица Украины, подтверждает использование методов фашистской идеологии, — подчеркнула Елена Синаторова. — Нормальное правительство не будет уничтожать собственный народ.

Депутат отметила особую связь между событиями прошлого и настоящего времени. По её словам, когда славяне отмечают 26-ю годовщину вывода Советских войск из Афганистана и 70-летие победы в Великой Отечественной войне, на эти даты накладываются военные действия на Донбассе.

— Америка и страны Восточной Европы, Прибалтики вместе с правительством Украины, которые приняли фашизм, делают всё возможное, чтобы зачеркнуть победу СССР в Великой Отечественной войне, — заявила депутат. — Они пытаются переубедить мир в том, что наша армия не была победителем, оскверняя роль наших предков. Но мы не дадим чуме 21-го века возродиться в современном мире.

По материалам МИА «Исток»

МЫСЛИ ВСЛУХ

ОТ РЕВОЛЮЦИИ К ЭВОЛЮЦИИ

Мы, взрослые, знаем из истории, а некоторые и пережили ряд революций, произошедших в разных странах. Где-то они привели к гражданским столкновениям, где-то — к смене власти. Революцией, вооруженным захватом власти происходили преобразования и в России. Тогда угнетенный народ боролся за свои права, свободу, справедливость. Можно сказать, что революционным путем, путем гибели сотен людей на Евромайдане произошла смена власти и в Украине в 2014 г. Но революцией на Евромайдане борьба новой власти не закончилась. Она переместилась на территории Луганской и Донецкой областей, границы которых перешли войска Украины, и которые продолжают разрушать города и убивать мирных жителей.

В связи с этим, мне хотелось бы задать вопрос и Президенту, и власти Украины, и всей общественности, поддерживающей эту гражданскую войну: «Почему вы называете террористами народ, который вынужден защищаться, который не посягает ни на чью территорию, ни на чьи-то права?»

Во многих словарях, в частности С.И. Ожегова, дано четкое определение тер-

СМИ О ПОЗИЦИИ ЗАПАДА

Заявления западных политиков об антироссийских санкциях сразу после встречи в Минске свидетельствуют о том, что истинной целью Запада на переговорах было не разрешение конфликта на Украине, а стремление выиграть время, чтобы продолжать оказывать политическое и экономическое давление на Россию, пишет польское издание Obserwator Polityczny.

**Минск-2: «Мир» пишем,
«провокация» - в уме**

«Умеренный оптимизм на саммите в Минске и проблеск надежды были быстро потушены, потому что сразу после саммита заговорили о дальнейших санкциях и ударе по экономике Российской Федерации. Вестником угроз и экспертом в области суждений о России стал «президент Европы» Дональд Туск», — пишет польский журналист.

Западные политики используют перемирие просто как небольшую отсрочку.

— Это настоящий ужас, а также цинизм Запада, который демонстрирует свои истинные намерения. В этом не может быть никаких сомнений: Запад цинично ведет переговоры, используя режим прекращения огня для усиления своего влияния на Украину и продолжая атаковать Россию как политически, так и экономически. Это путь, ведущий к войне, — комментирует ситуацию польский журналист.

При этом Украина, по мнению журналиста, и дальше будет пешкой в игре западных держав.

— Украина свою роль уже выполнила. Западу остается лишь укрепить ее настолько, чтобы она была в состоянии спровоцировать Россию через несколько лет. К этому времени Запад будет полностью вооружен, как на пике холодной войны, и будет медленно окружать Россию «недружественными странами», у которых есть исторические и территориальные претензии, — считает польский журналист.

В итоге, назвать переговоры «прорывными» язык не поворачивается, делает вывод польское издание: «Нет причин для радости после того, как Запад обошелся с Россией, объявив очередные санкции в день подписания соглашения в Минске. Запад говорит о мире, а стремится к войне».

По материалам ria.ru

НА ВСЕМИРНОМ КОНГРЕССЕ

**Солидарность и поддержка
профсоюзов Луганщины**

13-14 февраля в столице Непала Катманду в здании непальской академии состоялся XII Всемирный конгресс профсоюзов госслужащих и работников смежных отраслей, в работе которого приняли участие более 150 делегаций из 26 стран мира, в том числе делегация Федерации профсоюзов Луганской Народной Республики. На Конгресс приехали представители профсоюзов Индии, России, Сербии, Болгарии, Италии, Бельгии, Греции, Португалии, Испании, Бразилии, Конго, Уганды, Бангладеш, Шри Ланки, Южной Африки, Алжира, Лаосской Народной Демократической Республики, Египта, Судана, Перу, Бахрейна, Габона, Палестины и

многих других стран со всех пяти континентов.

По информации делегатов от ЛНР, участники Конгресса с интересом выслушали выступление представителей профсоюзов Луганщины, в котором они обратились к международному профсоюзному сообществу за поддержкой в поиске реальных путей стабилизации обстановки в регионе. В частности, они призвали профсоюзные организации мира использовать все свое влияние, чтобы защитить самое главное право человека — право на жизнь.

Присутствующие в зале выразили солидарность и поддержку народу Луганщины. Всем участникам Конгресса были розданы

диски с видео и фото событий, происходящих на Донбассе.

Делегаты подвели итоги и определили вопросы, которые планируется внести в резолюцию. В частности, в нее будут включены пункты о солидарности с народами Украины, Палестины, Кипра, Сирии, Греции. Предложения, подготовленные профсоюзами Луганщины, также были внесены в общую резолюцию Конгресса. Текст резолюции после окончательного утверждения будет разослан всем участникам.

По завершении Конгресса состоялась встреча делегатов с президентом Непала Рам Баран Ядавом, а также большая итоговая пресс-конференция с участием всех делегатов.

По материалам пресслужбы Федерации профсоюзов ЛНР подготовила Антонина ГРЕЧИШКИНА

рору и понятию «терроризировать»: — это «устрашать террором, вплоть до физического уничтожения, запугивать, держать в состоянии постоянного страха».

Так чьи же действия более подходят под определение «террористы»? Наши, жителей ЛНР и ДНР, которых вот уже девять месяцев держат в постоянном страхе, которые боятся выйти на улицу, сидят в холодных подвалах, чьи дети не могут ходить в школу или погулять на улице из-за постоянных артобстрелов? Ответ однозначный.

Созидать новой власти Украины некогда. Надо войной отвлечь народ от экономического и политического кризисов, от гражданских конфликтов. Но, чтобы страна крепла и развивалась, народу нужны не воинствующие революционеры, а реформаторы. Их среди правящей партии в Украине нет. Поэтому пригласили иностранцев, которые, не зная ни русского, ни украинского языков, общаются через переводчиков.

Как тут не вспомнить возмущение многих депутатов и членов теперешней власти тем, что экс премьер-министр Украины Н. Азаров

плохо говорил по-украински. Но он хорошо говорил по-русски и его все понимали.

Теперешняя ситуация в Украине напоминает прежнюю, дореволюционную, когда «верхи не могут управлять по новому, а низы не хотят жить по старому». В этой связи как бы ни повторился Евромайдан с его непредсказуемостью.

Как хорошо или плохо не правила предыдущие президенты Украины, но они не допустили ее раскола и гражданских вооруженных столкновений.

А что сейчас происходит в Украине? Новая власть, если еще не сердится, но тешится. Тешит себя надеждой, что все еще образуется, иностранцы вытянут Украину из глубокой ямы системного экономического кризиса, который потянул за собой весь негатив — безработицу, коррупцию, криминалитет, бедность, падение морали.

Пора переходить от революции к эволюции, к качественным изменениям в жизни украинского народа, народа ЛНР и ДНР. Потомки будут за это благодарны.

В. Цуриков,
п. Славяносербск

ЛИТЕРАТУРНАЯ СОКРОВИЩНИЦА

Жаркое летнее солнце поднялось высоко и расплавилось, разлилось огненным шаром над огромным базаром Алчевска. Перегретые на жаре торговки обмахивались, кто чем мог: платками и сложенными до твердости газетами. Торговля в будний день шла плохо. Вот и у Евы осталась недопроданная бутылка молока да еще килограмма два творога, а ведь взяла она сегодня совсем немного: четыре бутылки да шесть килограммов белого жирного творога.

«Простоять на жаре еще два часа - а продашь или нет, неизвестно. Лучше уж поторопиться на этот автобус, чем ждать следующего». - Она быстро собрала все в свою истрепанную базарами сумку. - Хватит! Даже селедки для мужа по его заказу не успела купить, до отправления автобуса осталось минут пять-шесть.

Расталкивая зевак, прихрамывая на больную, распухшую коленку, она едва бежала между рядами, то и дело задевая кого-либо своей сумкой.

- Куда прешь, бабка, не видишь людей, что ли? - обозлено неслось ей вслед.

О каких людях ей думать, если автобус уже fyrчит на остановке, глядя, с минуты на минуту отправится.

Она втискивалась одной из последних, ее сзади толкали, заставляя пройти вперед. Сумка с оставшимися товаром и пустыми банками занимала много места, негде поставить ногу. Но ничего, влезла, с Божьей помощью, притесненная к кабине водителя, едва дышала.

От толкотни и чужих, вспаренных тел, не хватало воздуха.

- Водитель, езжай уже, - крикнул кто-то в нетерпении и надежде, что от скорой езды свежий воздух через открытые окна ворвется в салон автобуса и всем полегеет.

Достав из-за плазухи смятый носовой платок, она кое-как онемевшей, зажатой в толпе рукой обтерла пот и подумала с облегчением: все-таки успела, дотерпело как-нибудь.

Ей было уже шестьдесят лет. Перейдя на пенсию и почувствовав, что с каждым днем при бесконечном повышении цен не прожить, купили с мужем корову. Хлопот добавилось, но и достаток в доме был постоянным: ели, что хотели, не отказывали себе ни в чем, а что можно было - то пару раз в неделю она ездил по льготному билету из Полянска в Алчевск и продавала все по хорошей цене. Там же покупала другое, необходимое, тоже по сходной цене, так как выбор в городе большой, а цены на рыбу, мясо и крупы пониже, чем в ее, отдаленном от города Полянске.

Раз в месяц к ней приезжала из института внучка. Ева не скупилась и давала Лизочке по полсотни на ее мелкие девичьи расходы, радовалась, что может помочь своей любимице хоть малым.

На очередной остановке из автобуса вышла женщина и Еве удалось занять ее место. Пыхтя и силясь, она развернулась, поставила банки под ноги и плюхнулась в изнеможении на липкое, нагретое предшественицей сидение.

За вышедшими в автобусе натискалось еще больше народа. Она уже ни на кого внимание не обращала, смотрела за окном и в стекло, что

отделяло ее от водителя. На стекле висел календарь с полуобнаженной девицей, лежащей среди ромашек.

Прямо над головой Евы кто-то держал полиэтиленовый пакет с покупками и ей все время приходилось отклонять голову. Рядом стояла молодая женщина с вертлявым ребенком на руках. Но Ева не стала уступать место: молода еще, пусть потерпит или кто другой уступит, а у нее самой коленку каждый день выкручивает, спасу нет. Она свое отстояла, пусть и другие постоят.

Ребенок извивался и верещал: - Хочу сесть!

Мать шлепала его по спине и по заднице, а мальчуган кричал еще настойчивее.

Горе рассказ

- Пусти! Я к окну хочу!
Пассажиры сидели смиренно, никто не пошевельнулся и места не уступил.

Мальчик вырывался и тянул ручки к окну. Мать в сердцах больно шлепнула его по рукам, но он только еще громче закричал вместо того, чтобы замолчать.

Нетерпеливые пассажиры попытались устыдить мальчика, запугать, что высадят, если он не перестанет. Но все было бесполезно.

Словом за словом народ в автобусе стал дружно обсуждать нынешнее правительство, которому нет дела до простого народа: нет бы пустить дополнительный автобус, а то мучают народ, парят люди в такой тесноте, не отдышишь, а сами в черных «Волгах» разъезжают, даже личные самолеты уже имеют. Разве им до нас?

- Остановите автобус, девушке плохо, - крикнул кто-то вперед.

Автобус остановился, открыли двери. Легкий сквознячок пошел по ногам.

- Ну что там, долго еще стоять будем? Жарко же! Поедем. Поехали.

- Дайте воды! У кого вода есть? - раздалось впереди. - Сбрызнуть девушку надо, она теряет сознание.

«Чего автобусом ездить, - подумала Ева, - если ее укачивает? Скорее бы уже домой, сил нет».

Через пять минут автобус снова остановился. Девушку вывели на воздух.

«Может беременная какая? - подумала Ева. - Так сидела бы дома. Чего шлаться в такую жару?»

- Так и будем каждые пять метров останавливаться? - крикнула, не выдержав, Ева.

- Да, в самом деле! - дружно поддержали ее другие, отпуская острые словечки в адрес девушки, которую, впрочем, почти никто со своих мест и не видел.

- Ну, что? - спросил водитель. - Едем?

- Едем! Едем! - зашумели пассажиры.

- Я у девушки спрашиваю, - деловито сказал водитель. - У меня расписание... А то давай вон до остановки доведу, тут не далеко, посидишь, отдохнешь и поедешь следующим? - обратился он к девушке.

Давно бы так. Еве надоела такая езда. Ее уже зло брало: хотела домой пораньше, так где-то взылась на их голову эта беременная.

Девушку высадили на первой остановке в Михайловке.

Потом, чуть дальше, в центре Михайловки, вышло едва не пол-автобуса, молодка с ребенком села на сидение у окна, все угомонились, притихли, всем стало легко и хорошо, по-просторнело, воздуха стало больше.

Ева смогла вытянуть больную ногу с распухшей коленкой и с возмущением думала: какая слабая молодежь пошла, ни на что у них сил нет, даже полчаса проехать в автобусе - и то для них не по силам. Чего от них в жизни ожидать?

Дома она рассказала мужу, какая трудная была дорога, как трудно зарабатывается каждая копейка: тут ночами недосыпай, раньше встань, походи день за хозяйством; там - день на жаре отстоять - продать надо, а тут еще и езда такая, что хоть плачь. Дети над головой

висят, кричат, вонь в автобусе, и еще - эти беременные шлятуют туда-сюда.

Муж посочувствовал ей, помолчал да и заснул на диване, умиротворенный за день не меньше нее.

Подовив вечером корову, Ева хотела пойти на улицу, посудачить с соседками - они любили вечером с полчаса пообщаться, вроде как отдохнуть от всего домашнего. Она процедила, разлила молоко по банкам, простирнула цедилку, бросила на веревку в кухню сушиться. Вытерла руки о полотенце, готовая выйти за двор.

Стукнула глухо железная калитка, Динар залившимся лаем оповестил о приходе непрошеного гостя.

- Тут Бурка Ева живет? - спросил молодой человек лет тридцати, просунув голову во двор и боясь, как бы Динар не достал его зубами.

- Да, - ответила она, придерживая за цепь пса. - Что нужно?

- Идите сюда, бабушка. Она вышла за калитку.

У ворот стояли красные «Жигули».

- Я вот вам внучку привез. Полдня уже возжусь с ней: и в больнице были и так... Но ничего, ей там укол надавали, таблеток. Обойдется. А завтра вы ее обязательно в больницу свезите, у нее там с сердцем что-то сложное, там, в бумажке все написано.

- Да откуда вы едете?

- Да говорю же вам, из Алчевска! Еду, смотрю на остановке на лавочке девушка красивая сидит. Я хотел уже предложить ей подвезти, а она у меня прямо в глазах - брык! И упала. Без сознания. Я ее в больницу скорее, назад, в Алчевск. Вот и провозилась полдня.

Ева подошла к машине, приглядываясь в сумерках.

- Лизочка, это ты?

- Я, бабуля, - тихо ответила девушка.

- Что же случилось, деточка?

- Меня в Михайловке из автобуса высадили. Я сидела-сидела, ждала следующего, плохо было. А потом вот, Герман меня нашел...

У Евы задрожали ноги: - Так это ты была, моя девочка?

Это была ты... Горе-то какое!

УГОЛОК ПОЭЗИИ

Разве думал отец?

*Со стороны Бахмутки
то свист мин, то залпы «града»,
уже седьмые сутки
канонада, канонада...*

*Стучи, машинка, стучи,
стихи ждут славяносербы.
Пегас, копытом стучи -
буди Музу в моем сердце.*

*В стороне быть не готовое,
не согласен жить иначе,
радуют вести с фронтов,
огорчают неудачи.*

*Разве думал мой отец,
что вот так войне случиться,
и что Северский Донец
кровью алой обгазится?*

*Разве думал мой отец -
инвалид войны, калека -
что родится вдруг подлец,
чтобы стать Иудой века?*

*Думал ли сын, наконец,
занятым шахтерским белом,
что он будет, как отец,
под минометным обстрелом?*

*Умирать мне не судьба,
и другим вокруг не надо.
Опять взрывы и стрельба -
канонада, канонада...*

**Анатолий ПОГОРЕЛОВ,
п. Славяносербск**

Мирная жизнь

*Лишь здесь покой я нахожу
Среди деревьев молчаливых,
Укромных мест*

*непроходимых,
Среди полей, где я брожу.
Все здесь в спокойствии живет,
В большом единстве*

*и согласье,
Законами природной власти
Здесь жизнь*

*неспешная течет.
В кругу берез, как в снегу, увяз
Раскидистый ветвистый вяз.
Под ними - травы и цветы
И нет пространства*

*пустоты.
Вот дуб - высокий властелин,
А рядом куст калыны с ним...
И только мир людей иной -
Безумствуя, живет враждой.*

Площадь Героев ВОВ в г. Луганск

*Площадь Героев
в осеннем пожаре,
Клены, каштаны,*

*как сполох знамен.
Жизни сложили солдаты недаром
На перепутьях жестоких времен.
В глыбах, граненых резцом,*

*обелесках
Запечатлела их подвиг страна,
В тусклых лучах*

*предвечернего диска
Ярко отсвечены их имена,
Нет, не о глыбах граненых*

*мечтали
Смелые парни, почившие здесь.
Листья осенние, словно медали,
Звонко ложатся*

*на землю в их честь...
Время и глыбы
гранитные старит,*

*Только не павших - они на войне...
Площадь Героев*

*в осеннем пожаре,
Сердце мое - в благодарном огне.*

Анатолий ДОРОВСКОЙ

Надежда ПЕТРОВА

ГОРОСКОП

ОВЕН. Вам необходимо найти золотую середину между работой и личными отношениями. Избегайте ситуаций, когда все Ваше внимание займет только любовная страсть. **Работа.** Ваши профессиональные планы могут оказаться под угрозой срыва, а все из-за того, что Вас может захватить пламя любви. **Любовь.** Если Вы попытаетесь разрешить все возникшие проблемы одним махом, то можете «наломать дров». Не допускайте опрометчивого поведения.

ТЕЛЕЦ. Вы можете сейчас почувствовать собственную неприкаянность, поэтому у Вас возникнет острая потребность в самореализации. **Работа.** Идеи и предложения из Вас будут бить просто фонтаном. Однако начальство этого не оценит и встретит их с большим недоверием. **Любовь.** Вам необходимо сейчас сосредоточиться на выстраивании долгих и прочных отношений. Это вскоре принесет замечательные плоды.

БЛИЗНЕЦЫ. На этой неделе у Вас будет много искушений в профессиональном плане. Это может касаться и смены работы и критики начальства, а также многого другого. **Работа.** Вы понимаете, что Ваша работа приносит Вам все меньше удовлетворения. Но основная проблема не в этом, а в вознаграждении за труд. **Любовь.** Любовные дела отойдут на второй план из-за проблем в профессиональной сфере. Это может фатально сказаться на близких отношениях.

ХОЗЯЙКЕ НА ЗАМЕТКУ

Спагетти
с грибами

Ингредиенты: Шампиньоны - 350 г, спагетти - 250 г, растительное масло, чеснок - 3 зубчика, соль, перец, зелень

Приготовление: Спагетти нужно варить в слегка подсоленной воде. Для приготовления соуса, в течение 5 минут жарятся грибы, добавляется соль, измельченный чеснок и перец. Далее добавляем немного воды из-под спагетти, перемешиваем и добавляем этот соус в спагетти. Ваше блюдо готово!

Салат
Кукурузный
бал (без масла)

Ингредиенты: 1 банка консервированной кукурузы (По возможности взять свежую, проварить и добавить ее в салат); 1 красный сладкий перец; 2 помидора (можно взять «Черри»); 1 луковицу средних размеров и пару перьев зеленого лука; 2 ст. ложки

С 23 ФЕВРАЛЯ ПО 1 МАРТА

РАК. Сейчас зона Вашего комфорта находится под угрозой краха и может с легкостью рассыпаться под внешними обстоятельствами. **Работа.** Если Вы начнете впадать в крайности - от полного безразличия, до фанатической инициативности, то это лишь осложнит Ваше положение. **Любовь.** Вам захочется произвести впечатление на любимого человека. Однако из-за этого не влезайте в долги и не ввязывайтесь в авантюры.

ЛЕВ. Не перекладывайте ответственность на других в критических ситуациях. Только так Вы сможете получить бесценный опыт. **Работа.** Сейчас для Вас крайне важно разобраться с тем, что уже накопилось. Поэтому все новые дела можно отложить «на потом». **Любовь.** Сейчас для Вас возможна конкуренция в любовной сфере. Не отступайте даже перед такими обстоятельствами, как «родственные узы».

ДЕВА. На этой неделе постарайтесь не принимать ничего слишком близко к сердцу. Необходимо успокоиться и отпустить ситуацию, доверившись случаю. **Работа.** Не ставьте себе много задач на этот период. Не берите лишних обязательств, выполните лишь то, что вам поручили. **Любовь.** Не стоит выяснять, любите ли Вас Ваш партнер, а тем более устраивать бурные сцены ревности. Эта неделя должна пройти без крайних эмоций.

ВЕСЫ. На этой неделе Вам не стоит надолго откладывать решения или просто тянуть время. Иначе может пострадать Ваша репутация. **Работа.** Сейчас будьте начеку. Только Ваша природная способность к анализу может избавить Вас от неприятности, которая способна разрушить Вашу карьеру. **Любовь.** На этой неделе Успех Вам принесет способность нестандартно выразить свои чувства. Это приведет неизгладимые эмоции на Вашего партнера.

СКОРПИОН. На этой неделе Ваши близкие люди потребуют к себе значительно больше внимания. Постарайтесь найти компромисс между работой и личной жизнью. **Работа.** Вы пытаетесь сейчас сделать больше, чем можете. Но благоприятная картина для начальства отнимет все Ваше свободное время. **Любовь.** Вас ждет прекрасная неделя, наполненная чувствами и объяснениями в любви.... Но только в случае, если Вы найдете для этого время.

СТРЕЛЕЦ. Не доводите ситуацию до скандала, идя на поводу у своих эмоций, даже если Вы чувствуете, что правда на Вашей стороне. Так можно потерять все. **Работа.** На этой неделе Ваша прямолинейность и вспыльчивость способны сыграть с Вами злую шутку. Не проверяйте свое положение на прочность. **Любовь.** Сейчас больше думайте сердцем и не провоцируйте

своего любимого человека, иначе Ваши действия могут стать причиной расставания.

КОЗЕРОГ. Будьте сейчас более последовательными и обстоятельными. Только так Вы сможете добиться того, о чем мечтали. **Работа.** Сейчас Вы не поспеваете за событиями, но в то же время Ваши коллеги вполне успешны. Виновата Ваша несобранность и спонтанность. **Любовь.** Чужая любовь и светлые чувства сейчас вскружат Вам голову. Однако не стоит завидовать тому, чего у Вас нет.

ВОДОЛЕЙ. На этой неделе Ваше искушение будет настолько велико, что Вы снова и снова будете наступать на одни и те же грабли. **Работа.** Если Вы что-то пообещали, то должны обязательно сделать. Только так Вам удастся сохранить свою деловую репутацию. **Любовь.** Не терпите тех, кто плохо отзывается о Вашем партнере. Рано или поздно он о них узнает и ему не понравится Ваше бездействие в такой ситуации.

РЫБЫ. На этой неделе не будет никаких важных дел. Вам только необходимо в это время не попасться на удочку неприятных обстоятельств. **Работа.** Вы должны на этой неделе доделать все начатые дела. Причем сделать это нужно в максимально короткие сроки. **Любовь.** Не стоит превозносить свои чувства над чувствами Вашего партнера, считая их более глобальными и чистыми.

лимонного сока; соль, молотый красный и черный перец по вкусу.

Приготовление: Высыпать кукурузу в миску, нарезать помидоры, лук и перец кубиками и добавить их к кукурузе, мелко нарезать зеленый лук и добавить его вместе с молотым перцем. Соль и сок лимона добавить по вкусу. Дать настояться в течение 30 - 40 минут. Блюдо готово!

Капустные
конвертики
с гречкой

Ингредиенты: Капуста белокочанная - 1 вилок Крупа гречневая - 1 стакан Лук репчатый - 1 шт. Зелень - укроп, петрушка Масло растительное Соль, перец чёрный

Способ приготовления: Мелко порезать лук и обжарить на масле. Сварить гречневую крупу, остудить, а затем смешать с луком. Аккуратно разделить капустные листья, один за другим. После чего положить в слабо кипящую воду и проварить. Готовые листья поместить в дуршлаг,

чтобы стекла вся вода. Кроме того, если на листьях есть толстые прожилки, то их необходимо срезать ножом или отбить молоточком. На середину листьев положить фарш, свернуть конвертиками, обжарить. При подаче на стол украсить зеленью.

Овощной ролл
в лаваше

Ингредиенты: 1 лаваш, 2 красных болгарских перца, 500 г капусты, 2 моркови, 2 помидора, листья салата, зелень укропа и петрушки, соль и перец по вкусу, 50 мл. лимонного сока.

Способ приготовления: Капусту надо мелко нашинковать, морковь и перец нарезать тонкой соломкой. Помидор нарезать кубиками, листья салата, укроп и петрушку порубить. Овощи перемешать, посолить и поперчить по вкусу, полить лимонным соком. Все это завернуть в лаваш и поджарить на сухой сковородке пару минут до того, как лаваш немного подрумянится.

Постные
картофельники

Ингредиенты: 5-6 картофеля, 1 луковица, 1 морковь, 300 гр муки, 1/2 стакана воды, растительное масло, зелень укропа и петрушки, черный молотый перец и соль по вкусу.

Приготовление: Картофель почистить, залить холодной водой, посолить и варить до готовности. Воду слить, потолочь. Лук мелко нашинковать, морковь натереть, обжаривать на 2 ст. ложках оливкового масла. Добавить в картофель. Хорошо перемешать. В воду добавить соль, 1 ст. ложку растительного масла и понемногу добавляя муку замесить тесто. Хорошо вымесить тесто и дать отдохнуть 10-15 минут. Тесто раскатать в пласт. Разрезать на квадраты. Выложить начинку и заворачивая края, защипнуть. Готовить в пароварке 15-20 минут. Выложить на блюдо сбрызнуть маслом, посыпать черным молотым перцем и мелко нашинкованной зеленью.

Учредитель газеты:
Славяносербский районный совет
Издатель: КП «Редакция
газеты «Славяносербские вести»
Славяносербского районного совета

Наш адрес: 93701,
п.Славяносербск,
ул. Ленина, 65
Тел./факс:
9-37-60

Газета основана 10.03.1939г.
Рег.св.-во ЛГ-94 от 1.11.2002г. выдано
Луганским областным управлением
по делам печати и информации
Периодичность: один раз в неделю
Индекс 09054

Высказанные авторами мысли могут не совпадать с позицией редакции.
Редакция оставляет за собой право редактировать и сокращать текст.
Авторы публикаций несут полную ответственность за приведенные факты, цифры и выводы.
Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.

Номер набран и сверстан на
компьютерном комплексе газеты
«Славяносербские вести»
Объем 1 п.л.
Газета отпечатана при содействии
редакции газеты «XXI век»
(главный редактор Ю. Юров)

Главный редактор А.А. Гречишкина